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Wenn es um Qualität geht, genügt uns ein „sehr 

gut“ noch lange nicht. Wir erfüllen hohe Ansprüche 

an das Qualitätsmanagement und die europäische 

Sicherheitsnorm ECE-R90 wird von ATE sogar über -

troffen. Zudem führen wir zahlreiche zusätzliche 

Tests durch, unter anderem zu Verschleiß und 

Wärmeleistung.

Auch Nachhaltigkeit ist uns wichtig: Wir stellen 

die Mischungen für ATE Bremsbeläge auf kupfer-

freie Materialien um und setzen bei ATE Ceramic 

auf geringen Abrieb. Nutzen ausschließlich umwelt-

freundliches Material für die Beschichtung von 

Bremsscheiben. Und bereiten Produkte wie Brems-

sättel wieder auf.

When it comes to quality, “very good” is simply  

not good enough for us. We meet high standards 

of quality management – and ATE even exceeds 

the European safety standard ECE-R90. We also 

perform many additional tests, including wear  

and thermal performance.

Sustainability is also important to us: we convert 

the compounds for ATE brake pads to copperfree 

materials and opt for low abrasion with ATE  

Ceramic. We only use environmentally friendly 

material for the coating of brake discs – and we 

remanufacture products like brake callipers.

Besser ist besser Better is better

Erstklassig

First-class
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EN Product details

DE Produktdetails

ES Descripción del producto

FR Présentation du produit

IT Panoramica prodotti
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13.0460-7342.2 607342
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 14.8

Width [mm] 123

Height [mm] 47.7

Height 2 [mm]: 52.5

+ WK

ATE

SUBARU

13.0460-7345.2 607345
Brake Pad Set, disc brake

Thickness [mm] 18.6

Part number of recommended accessories: 24.8190-0824.2

Height [mm] 84.7

+ WE / - WK

ATE

B1= 222

B2= 204

BMW

24.0120-0253.1 420253
Brake Disc

Height [mm] 75

Bore Ø [mm] 16.6

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 20

Minimum thickness [mm] 17

Machining: HC

Ø 210

Ø 365

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 79

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 120

SurfaceB

LAND ROVER

4 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.0128-0326.1 428326
Brake Disc

Height [mm] 44.5

Bore Ø [mm] 16.7

Vented

Brake Disc Thickness [mm] 28

Minimum thickness [mm] 25.5

Ø 139

Ø 330

Number of Holes: 5

Centering Diameter [mm]: 70

Bolt Hole Circle Ø [mm]: 110

SurfaceB

ALFA ROMEO

24.2120-1759.3 011083
Brake Master Cylinder

Ø 20.6

M12x1

ALU

2x

L1= 19

L2= 173.3

without brake fluid reservoir

HONDA

24.2123-1780.3 011081
Brake Master Cylinder

Ø 23.8

M12x1

ALU

2x

L1= 41

L2= 104

without brake fluid reservoir

SMART

24.3324-1701.5 241279
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 32

Service exchange part

without holder

MAZDA

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 5



24.3381-1708.5 240987
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 38

Service exchange part

without holder

NIS

HONDA

24.3384-1783.5 241273
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 38

Service exchange part

without holder

TRW

NISSAN

24.3384-1784.5 241274
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 38

Service exchange part

without holder

TRW

NISSAN

24.3541-1819.5 241135
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 54

Service exchange part

without holder

TRW

MITSUBISHI, SMART

24.3541-1871.5 241283
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 54

Service exchange part

without holder

MAZDA

6 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.3541-1872.5 241284
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 54

Service exchange part

without holder

MAZDA

24.3601-1737.5 241245
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 60

ALU

Service exchange part

without holder

TRW

MERCEDES-BENZ

24.3601-1738.5 241246
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 60

ALU

Service exchange part

without holder

TRW

MERCEDES-BENZ

24.3606-9945.5 240966
Brake Caliper

Piston Diameter [mm]: 60

Service exchange part

without holder

ATE

VOLVO

24.3727-0486.2 580486
Cable, parking brake

L= 1,183

MERCEDES-BENZ

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 7



24.3727-0687.2 580687
Cable, parking brake

L= 1,360

FORD

24.3727-1832.2 581832
Cable, parking brake

L= 1,888

MAZDA

24.3727-1833.2 581833
Cable, parking brake

L= 1,888

MAZDA

24.3727-1970.2 581970
Cable, parking brake

L= 1,880

LEXUS, TOYOTA

24.3727-1971.2 581971
Cable, parking brake

L= 1,880

TOYOTA

8 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.3727-1972.2 581972
Cable, parking brake

L= 1,855

TOYOTA

24.3727-1973.2 581973
Cable, parking brake

L= 1,908

TOYOTA

24.3727-3130.2 583130
Cable, parking brake

L= 1,515

HYUNDAI

24.3727-3131.2 583131
Cable, parking brake

L= 1,515

HYUNDAI

24.3727-3132.2 583132
Cable, parking brake

L= 1,957

HYUNDAI

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 9



24.3727-3133.2 583133
Cable, parking brake

L= 1,675

HYUNDAI

24.3727-3215.2 583215
Cable, parking brake

L= 1,604

HYUNDAI, KIA

24.3727-3605.2 583605
Cable, parking brake

L= 1,490

OPEL, RENAULT, VAUXHALL

24.4120-1708.3 011084
Brake Master Cylinder

Ø 20.6

M12x1

ALU

2x

L1= 32

L2= 85.4

without brake fluid reservoir

TOYOTA

24.5111-0491.3 331604
Brake Hose

L= 490

Spanner size 1 [mm]: 14

MERCEDES-BENZ

10 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



24.5140-0354.3 331542
Brake Hose

L= 350

Spanner size 1 [mm]: 14

L= 380

MERCEDES-BENZ

24.5147-0370.3 331599
Brake Hose

L= 370

Spanner size 1 [mm]: 17

with hollow screw

MERCEDES-BENZ

24.5201-0235.3 331600
Brake Hose

L= 235

Inner thread 1 [mm]: M10x1

NISSAN, RENAULT

24.5201-0245.3 331605
Brake Hose

L= 245

Inner thread 1 [mm]: M10x1

CHEVROLET

24.5201-0340.3 331606
Brake Hose

L= 340

Inner thread 1 [mm]: M10x1

MITSUBISHI

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 11



24.5281-0345.3 331607
Brake Hose

L= 345

Spanner size 1 [mm]: 17

Flange Hole Diameter [mm]: 10

without hollow screw

TOYOTA

24.5293-0625.3 331601
Brake Hose

L= 625

Flange Hole Diameter [mm]: 10

without hollow screw

NISSAN

24.5293-0626.3 331602
Brake Hose

L= 625

Flange Hole Diameter [mm]: 10

without hollow screw

NISSAN

83.7847-0602.3 331340
Brake Hose

L= 603

M10x1,5

Spanner size 1 [mm]: 17

with hollow screw

VW

12 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



EN Applications of vehicles

DE Fahrzeugverwendungen

ES Aplicaciones

FR Applications

IT Applicazioni autoveicoli

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 13

06/2021



ALFA ROMEO - GIULIA (952_) 10/15→

Brake Disc

2.0 Q4 206 08/16→
2.0 Veloce 206 08/16→
2.2 D Q4 154 11/16→

24.0128-0326.1 428326 Ø 330
Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25.5
Vented

ALFA ROMEO - STELVIO (949_) 12/16→

Brake Disc

2.0 Q4 184 12/19→
2.0 Quadrifoglio Q4 148 12/16→
2.0 Super Q4 206 12/16→
2.2 D 110 -

140
12/16→

2.2 D Q4 132 -
154

12/16→

2.2 JTDM Q4 140 08/18→

24.0128-0326.1 428326 Ø 330
Brake Disc Thickness [mm] 28
Minimum thickness [mm] 25.5
Vented

BMW - 3 (G20, G80) 11/18→

Brake Pad Set, disc brake

320 i xDrive 135 07/19→
330 d 195 03/19→
330 d Mild-Hybrid 210 11/20→
330 d Mild-Hybrid xDrive 210 11/20→
330 d xDrive 195 07/19→
330 e Plug-in-Hybrid 135 -

215
07/19→

330 e Plug-in-Hybrid
xDrive

135 -
215

07/20→

330 i 190 11/18→
330 i xDrive 190 11/18→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 3 Touring (G21, G81) 07/19→

Brake Pad Set, disc brake

330 d 195 11/19→
330 d Mild-Hybrid 210 11/20→
330 d Mild-Hybrid xDrive 210 11/20→
330 d xDrive 195 07/19→
330 e Plug-in-Hybrid 135 -

215
07/20→

330 e Plug-in-Hybrid
xDrive

135 -
215

07/20→

330 i 190 07/19→
330 i xDrive 190 07/19→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 3 Touring Van (G21) 07/19→

Brake Pad Set, disc brake

330 d 195 11/19→
330 d xDrive 195 11/19→
330 i 190 07/19→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 4 Cabriolet (G23) 11/20→

Brake Pad Set, disc brake

430 d Mild-Hybrid 210 07/21→
430 i 190 11/20→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 4 Coupe (G22, G82) 07/20→

Brake Pad Set, disc brake

430 d Mild-Hybrid xDrive 210 03/21→
430 i 190 07/20→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 5 (G30, F90) 09/16→

Brake Pad Set, disc brake

525 d 155 -
170

07/17→06/19

530 d 195 09/16→06/20
530 d xDrive 183 -

195
09/16→06/20

530 e Plug-in-Hybrid 120 -
185

03/17→

530 e Plug-in-Hybrid
xDrive

120 -
185

03/17→

530 i 185 09/16→06/20
530 i xDrive 185 09/16→06/20
M 550 i xDrive 390 07/19→

for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

530 d Mild-Hybrid 183 -
210

07/20→ for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

kW
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BMW - 5 (G30, F90) 09/16→

Brake Pad Set, disc brake
530 d Mild-Hybrid xDrive 183 -

210
07/20→

530 e Plug-in-Hybrid 200 -
215

07/20→

530 e Plug-in-Hybrid
xDrive

200 -
215

07/20→

530 i Mild-Hybrid 185 07/20→
530 i Mild-Hybrid xDrive 185 07/20→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 5 Touring (G31) 03/17→

Brake Pad Set, disc brake

525 d 155 -
170

07/17→06/19

530 d 195 03/17→06/20
530 d xDrive 195 03/17→06/20
530 e Plug-in-Hybrid 120 11/20→
530 e Plug-in-Hybrid
xDrive

120 11/20→

530 i 185 03/17→06/20
530 i xDrive 185 07/17→06/20

for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

530 e Plug-in-Hybrid 135 -
215

11/20→

530 e Plug-in-Hybrid
xDrive

135 -
215

11/20→

530 i Mild-Hybrid 185 07/20→
530 i Mild-Hybrid xDrive 185 07/20→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 5 Touring Van (G31) 03/17→

Brake Pad Set, disc brake

530 d xDrive 195 03/17→ for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 6 Gran Turismo (G32) 06/17→

Brake Pad Set, disc brake

620 d 120 -
140

07/18→06/20

620 d xDrive 120 -
140

07/18→06/20

13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

620 d Mild-Hybrid 120 -
140

07/20→

620 d Mild-Hybrid xDrive 140 07/20→
630 d Mild-Hybrid 155 -

210
07/20→

630 d Mild-Hybrid xDrive 210 07/20→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - 7 (G11, G12) 07/15→

Brake Pad Set, disc brake

Ld 155 -
170

07/16→02/19

725 d 155 -
170

07/16→02/19

730 i 190 11/15→02/19
Li 190 11/15→02/19

- Performance Parts 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - iX3 (G08) 09/20→

Brake Pad Set, disc brake

Electric 80 -
210

09/20→ 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - X3 (G01, F97) 07/17→

Brake Pad Set, disc brake

xDrive 25 d 155 -
170

04/18→

xDrive 30d 183 -
195

08/17→06/20

xDrive 30d Mild-Hybrid 183 -
210

07/20→

for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

xDrive 30 e Plug-in-
Hybrid

120 -
185

12/19→ for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - X4 (G02, F98) 04/18→

Brake Pad Set, disc brake

xDrive 25 d 155 -
170

04/18→ for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

kW
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BMW - X4 (G02, F98) 04/18→

Brake Pad Set, disc brake
xDrive 30 d 183 -

195
04/18→06/20

xDrive 30 d Mild-Hybrid 183 -
210

07/20→

for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - X5 (G05, F95) 08/18→

Brake Pad Set, disc brake

xDrive 25 d 155 -
170

08/19→ for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

xDrive 30 d Mild-Hybrid 183 -
210

08/20→ for vehicles without M-sport brakes;
for vehicles without 3rd seating row

13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

xDrive 40 i 250 08/18→
xDrive 45 e Plug-in-
Hybrid

155 -
290

06/19→
for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - X5 Van (G05) 11/19→

Brake Pad Set, disc brake

xDrive 40 i 250 11/19→ for vehicles without sports package 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

BMW - X6 (G06, F96) 08/19→

Brake Pad Set, disc brake

xDrive 30 d 155 -
195

08/19→07/20

xDrive 30 d Mild-Hybrid 155 -
210

08/20→

for vehicles without M-sport brakes 13.0460-7345.2 607345 ATE + WE / - WK

CHEVROLET - AVEO Schrägheck (T300) 03/11→

Brake Hose

1.2 51 -
63

03/11→

1.2 LPG 63 11/12→12/15
1.3 D 55 -

70
07/11→12/15

1.4 74 03/11→
1.6 85 03/11→

2 24.5201-0245.3 331605 L= 245

CHEVROLET - AVEO Stufenheck (T300) 03/11→

Brake Hose

1.2 51 -
63

03/11→

1.2 LPG 63 11/12→12/15
1.3 D 55 -

70
07/11→12/15

1.4 74 07/11→
1.6 85 03/11→

2 24.5201-0245.3 331605 L= 245

FORD - TRANSIT V363 Bus (FAD, FBD) 08/13→

Cable, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 08/13→03/16
2.2 TDCi All-wheel Drive 114 08/15→03/16
2.2 TDCi RWD 74 -

114
08/13→03/16

; for single tyres; Short Wheelbase 24.3727-0687.2 580687 L= 1,360

FORD - TRANSIT V363 Kasten (FCD, FDD) 08/13→

Cable, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→03/16

; for single tyres; Short Wheelbase 24.3727-0687.2 580687 L= 1,360

kW
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FORD - TRANSIT V363 Pritsche/Fahrgestell (FED, FFD) 08/13→

Cable, parking brake

2.0 EcoBlue 77 -
125

03/16→

2.0 EcoBlue 4x4 96 -
125

01/17→

2.0 EcoBlue RWD 77 -
125

03/16→

2.2 TDCi 74 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi 4x4 92 -
114

08/13→03/16

2.2 TDCi RWD 74 -
114

08/13→03/16

; for single tyres; Short Wheelbase 24.3727-0687.2 580687 L= 1,360

HONDA - ACCORD VII Tourer (CM, CN) 04/03→05/08

Brake Caliper

2.0 114 04/03→05/08
2.2 i-CTDi 103 01/04→05/08

24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

HONDA - ACCORD VIII (CU) 04/08→

Brake Caliper

2.0 i 115 06/08→06/15 ; 07/08→; Fully Automatic 24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

2.2 i-DTEC 110 -
132

07/08→06/15 ; for brake disc diameter [mm]: 305 24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

2.4 i 148 07/08→06/15 ; Fully Automatic 24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

HONDA - ACCORD VIII Tourer (CW) 07/08→

Brake Caliper

2.0 i 115 07/08→06/15 ; Fully Automatic 24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

2.2 i-DTEC 110 -
132

07/08→

2.4 i 148 07/08→

; for brake disc diameter [mm]: 305 24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

HONDA - ACCORD IX Stufenheck (CR) 09/12→

Brake Caliper

2.4 132 07/14→ 24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

HONDA - CIVIC VIII Hatchback (FN, FK) 09/05→

Brake Master Cylinder

1.4 61 09/05→
1.8 103 09/05→
2.2 CTDi 103 09/05→
Type R 148 09/06→

for left-hand drive vehicles 24.2120-1759.3 011083 Ø 20.6
without brake fluid reservoir

HONDA - CR-V II (RD_) 09/01→07/07

Brake Caliper

2.0 110 09/01→03/07 ; 07/02→ 12/04 24.3381-1708.5 240987 NIS without holder

HYUNDAI - ACCENT III (MC) 11/05→12/10

Cable, parking brake

1.6 GLS 82 11/05→11/10 ; 10/07→; - ABS; Drum Brake 24.3727-3215.2 583215 L= 1,604

HYUNDAI - ACCENT III Stufenheck (MC) 11/05→12/12

Cable, parking brake

1.4 GL 71 11/05→11/10
1.5 CRDi GLS 81 11/05→11/10
1.6 GLS 82 11/05→11/10

; 10/07→; - ABS; Drum Brake 24.3727-3215.2 583215 L= 1,604

HYUNDAI - H-1 / STAREX Bus (A1) 06/97→12/07

Cable, parking brake

2.4 82 06/97→04/04 ; Drum Brake; Short Wheelbase 24.3727-3130.2 583130 L= 1,515

; Drum Brake; Short Wheelbase 24.3727-3131.2 583131 L= 1,515

2.4 101 02/03→04/04 ; Drum Brake; Short Wheelbase;
Starex

24.3727-3130.2 583130 L= 1,515

; Drum Brake; Short Wheelbase;
Starex

24.3727-3131.2 583131 L= 1,515

2.5 CRDi 103 12/02→09/07 ; Drum Brake; Short Wheelbase; H-1 24.3727-3130.2 583130 L= 1,515

kW
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HYUNDAI - H-1 / STAREX Bus (A1) 06/97→12/07

Cable, parking brake

2.5 CRDi 103 12/02→09/07 ; → 01/03; Drum Brake;
Short Wheelbase; H-1

24.3727-3131.2 583131 L= 1,515

2.5 CRDi 4WD 103 12/02→04/04 ; - ABS; Drum Brake;
Short Wheelbase

24.3727-3130.2 583130 L= 1,515

; - ABS; Drum Brake;
Short Wheelbase

24.3727-3131.2 583131 L= 1,515

2.5 TCi 73 10/97→12/07 ; Short Wheelbase; H-1 24.3727-3130.2 583130 L= 1,515

; Short Wheelbase; H-1 24.3727-3131.2 583131 L= 1,515

2.5 TD 4WD 73 -
74

03/01→04/04 ; → 11/02; Short Wheelbase 24.3727-3130.2 583130 L= 1,515

; → 11/02; Short Wheelbase 24.3727-3131.2 583131 L= 1,515

HYUNDAI - H-1 Pritsche/Fahrgestell 06/00→10/06

Cable, parking brake

2.5 CRDi 103 12/02→10/05 ; → 01/03; Drum Brake;
Short Wheelbase

24.3727-3130.2 583130 L= 1,515

; → 01/03; Drum Brake;
Short Wheelbase

24.3727-3131.2 583131 L= 1,515

HYUNDAI - SANTA FÉ I (SM) 11/00→03/06

Cable, parking brake

2.7 129 08/04→03/06 ; Fully Automatic; Disc Brake 24.3727-3132.2 583132 L= 1,957

HYUNDAI - SANTA FÉ II (CM) 10/05→03/15

Cable, parking brake

2.0 CRDi 110 12/10→12/12
2.0 CRDi 4x4 85 -

135
03/06→12/12

2.2 CRDi 145 01/09→12/12
2.2 CRDi 4x4 145 01/09→12/12
2.4 128 11/10→12/12
2.4 4x4 128 07/10→12/12

; Fully Automatic; Disc Brake 24.3727-3132.2 583132 L= 1,957

; Fully Automatic; Disc Brake 24.3727-3133.2 583133 L= 1,675

2.2 CRDi 102 -
114

03/06→12/12

2.2 CRDi 4x4 102 -
114

03/06→12/12

2.2 CRDi GLS 110 03/06→12/09
2.2 CRDi GLS 4x4 110 03/06→12/09
2.7 125 03/06→12/12
2.7 4x4 125 03/06→12/12
2.7 V6 GLS 139 03/06→12/09
2.7 V6 GLS 4x4 139 03/06→12/09

; Fully Automatic; Disc Brake 24.3727-3132.2 583132 L= 1,957

3.5 4x4 204 08/11→12/12 24.3727-3133.2 583133 L= 1,675

HYUNDAI - SANTA FÉ II Kasten/SUV (CM) 10/05→03/15

Cable, parking brake

CRDi 114 09/06→12/11
CRDi 4x4 110 -

114
11/05→12/11

; Fully Automatic; Disc Brake 24.3727-3132.2 583132 L= 1,957

CRDi 145 01/09→05/13
CRDi 4x4 145 01/09→05/13

; Fully Automatic; Disc Brake 24.3727-3132.2 583132 L= 1,957

; Fully Automatic; Disc Brake 24.3727-3133.2 583133 L= 1,675

KIA - RIO II (JB) 03/05→

Cable, parking brake

1.5 CRDi 65 06/08→12/11 ; for left-hand drive vehicles 24.3727-3215.2 583215 L= 1,604

LAND ROVER - RANGE ROVER III (L322) 03/02→12/12

Brake Disc

4.4 D 4x4 230 07/10→08/12
5.0 4x4 375 09/09→08/12

not for armoured vehicles 24.0120-0253.1 420253 Ø 365
Brake Disc Thickness [mm] 20
Minimum thickness [mm] 17
Vented

MAZDA - 3 (BM, BN) 07/13→

Cable, parking brake

1.5 74 09/13→
1.5 D 77 02/16→
1.6 77 09/13→

; Disc Brake 24.3727-1832.2 581832 L= 1,888

; Disc Brake 24.3727-1833.2 581833 L= 1,888
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MAZDA - 3 (BM, BN) 07/13→

Cable, parking brake
2.0 88 -

121
07/13→

2.2 D 110 09/13→

; Disc Brake 24.3727-1832.2 581832 L= 1,888

; Disc Brake 24.3727-1833.2 581833 L= 1,888

MAZDA - 3 Stufenheck (BM_, BN_) 09/13→

Cable, parking brake

1.5 74 10/14→
1.5 D 77 06/16→
1.6 77 09/13→
2.0 88 -

121
09/13→

2.2 D 110 09/13→

; Disc Brake 24.3727-1832.2 581832 L= 1,888

; Disc Brake 24.3727-1833.2 581833 L= 1,888

1.5 88 10/13→ ; for left-hand drive vehicles;
Disc Brake

24.3727-1832.2 581832 L= 1,888

; for left-hand drive vehicles;
Disc Brake

24.3727-1833.2 581833 L= 1,888

MAZDA - MX-5 II (NB) 01/98→10/05

Brake Caliper

1.6 16V 81 05/98→10/05
1.8 107 08/02→10/05
1.8 16V 102 -

107
05/98→10/05

; for vehicles with sports package;
+ Halter

24.3541-1871.5 241283 without holder

; for vehicles with sports package;
+ Halter

24.3541-1872.5 241284 without holder

; for vehicles without sports package;
+ ABS

24.3324-1701.5 241279 without holder

1.8 103 01/98→07/02 ; 05/98→;
for vehicles with sports package; + Halter

24.3541-1871.5 241283 without holder

; 05/98→;
for vehicles with sports package; + Halter

24.3541-1872.5 241284 without holder

; 05/98→;
for vehicles without sports package;
+ ABS

24.3324-1701.5 241279 without holder

MERCEDES-BENZ - A-KLASSE (W176) 06/12→05/18

Brake Caliper

A 160 75 07/15→05/18
A 180 90 09/12→05/18
A 180 CDI / d 80 06/12→05/18
A 180 CDI 80 06/12→10/14
A 200 115 06/12→05/18
A 200 CDI / d 100 02/14→05/18

;
for vehicles with AMG Sports Package /
for vehicles with sports package

24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

;
for vehicles with AMG Sports Package /
for vehicles with sports package

24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

A 160 CDI / d 66 06/13→05/18
A 200 CDI / d 4-matic 100 02/14→05/18

;
for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

;
for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

A 200 CDI 100 06/12→10/14 ;
for vehicles with AMG Sports Package /
for vehicles with sports package;
→ 02/14

24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

;
for vehicles with AMG Sports Package /
for vehicles with sports package;
→ 02/14

24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - B-KLASSE Sports Tourer (W245) 03/05→11/11

Brake Caliper

F-CELL 100 01/10→11/11 ; for vehicles with sports package 24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

; for vehicles with sports package 24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - B-KLASSE Sports Tourer (W246, W242) 10/11→12/18

Brake Caliper

B 160 75 07/15→12/18
B 160 CDI / d 66 05/13→12/18
B 180 90 11/11→12/18
B 180 CDI / d 80 02/13→12/18
B 180 CDI 80 11/11→08/14
B 200 115 11/11→12/18
B 200 CDI 100 11/11→08/14
B 200 Natural Gas
Drive / B 200 c

115 11/12→12/17

; for vehicles with sports package 24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

; for vehicles with sports package 24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

kW
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MERCEDES-BENZ - B-KLASSE Sports Tourer (W246, W242) 10/11→12/18

Brake Caliper
Electric Drive / B 250 e 65 -

132
11/14→10/17 ; for vehicles with sports package 24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

; for vehicles with sports package 24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CITAN Kasten/Großraumlimousine (W415) 11/12→

Brake Hose

108 CDI 55 -
59

11/12→

109 CDI 66 -
70

11/12→

111 CDI 81 -
85

06/13→

112 84 06/13→

2 24.5111-0491.3 331604 L= 490

MERCEDES-BENZ - CITAN Mixto (Double Cabin) (W415) 11/12→

Brake Hose

109 CDI 66 11/12→
111 CDI 81 06/13→

2 24.5111-0491.3 331604 L= 490

MERCEDES-BENZ - CITAN Tourer (415) 11/12→

Brake Hose

108 CDI 55 -
59

11/12→

109 CDI 66 -
70

11/12→

111 CDI 81 -
85

06/13→

112 84 06/13→

2 24.5111-0491.3 331604 L= 490

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE (W205) 07/13→

Brake Hose

AMG C 43 4-matic 270 04/16→05/18
C 180 BlueTEC / d 85 05/14→05/18
C 200 135 12/13→08/18
C 200 4-matic 135 04/15→08/18
C 200 BlueTEC / d 100 05/14→05/18
C 200 d 100 10/15→05/18
C 220 BlueTEC / d 120 -

125
02/14→05/18

C 220 d 4-matic 125 04/15→05/18
C 250 155 03/14→05/18
C 250 BlueTEC / d 150 02/14→05/18
C 250 BlueTEC / d 4-
matic

150 02/14→05/18

C 300 180 09/15→08/18
C 300 4-matic 180 12/13→08/18
C 300 BlueTEC Hybrid /
h

150 05/14→05/18

C 350 e 155 -
205

02/15→08/18

C 450 AMG 4-matic 270 04/15→05/18

2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

AMG C 43 4-matic 287 05/18→
C 160 95 04/15→
C 180 110 -

115
03/14→

C 180 d 90 05/18→
C 200 4-matic 150 08/19→
C 200 d 110 -

118
05/18→

C 200 EQ Boost 135 04/18→
C 200 EQ Boost 4-matic 135 04/18→
C 220 d 143 05/18→
C 220 d 4-matic 143 05/18→
C 300 183 -

190
05/18→

C 300 4-matic 190 05/18→
C 300 d 180 06/18→
C 300 d 4-matic 180 06/18→
C 300 de 143 -

225
05/19→

C 300 e 155 -
235

07/19→

C 300 e 4-matic 155 07/19→
C 300 EQ Boost 190 05/19→
C 300 EQ Boost 4-matic 190 05/19→
C 400 4-matic 245 10/14→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370
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MERCEDES-BENZ - C-KLASSE Cabriolet (A205) 06/16→

Brake Hose

AMG C 43 4-matic 270 10/16→05/18
C 200 135 06/16→05/18
C 200 4-matic 135 06/16→05/18
C 220 d 120 -

125
06/16→05/18

C 220 d 4-matic 125 06/16→05/18
C 250 155 06/16→05/18
C 250 d 150 06/16→05/18
C 300 180 06/16→05/18

2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

AMG C 43 4-matic 287 05/18→
C 180 115 06/16→
C 200 150 08/19→
C 200 d 118 07/18→
C 200 EQ Boost 135 05/18→
C 200 EQ Boost 4-matic 135 05/18→
C 220 d 143 04/18→
C 220 d 4-matic 143 06/18→
C 300 190 05/18→
C 300 d 180 07/18→
C 300 EQ Boost 190 05/19→
C 300 EQ Boost 4-matic 190 05/19→
C 400 4-matic 245 06/16→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE Coupe (C205) 10/15→

Brake Hose

AMG C 43 4-matic 270 04/16→05/18
C 200 135 10/15→05/18
C 200 4-matic 135 04/16→05/18
C 220 d 120 -

125
10/15→05/18

C 220 d 4-matic 125 04/16→05/18
C 250 155 10/15→05/18
C 250 d 150 10/15→05/18
C 250 d 4-matic 150 04/16→05/18
C 300 180 10/15→12/18

2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

AMG C 43 4-matic 287 05/18→
C 180 110 -

115
10/15→

C 200 d 118 07/18→
C 200 EQ Boost 135 05/18→
C 200 EQ Boost 4-matic 135 05/18→
C 220 d 143 04/18→
C 220 d 4-matic 143 06/18→
C 300 190 05/18→
C 300 4-matic 190 05/18→
C 300 d 180 07/18→
C 300 d 4-matic 180 07/18→
C 300 EQ Boost 190 05/19→
C 300 EQ Boost 4-matic 190 05/19→
C 400 4-matic 245 04/16→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - C-KLASSE T-Model (S205) 09/14→

Brake Hose

AMG C 43 4-matic 270 04/16→05/18
C 180 BlueTEC / d 85 09/14→05/18
C 200 135 09/14→05/18
C 200 4-matic 135 04/15→05/18
C 200 BlueTEC / d 100 09/14→05/18
C 200 d 100 10/15→05/18
C 220 BlueTEC / d 120 -

125
09/14→05/18

C 220 d 4-matic 125 04/15→05/18
C 250 155 09/14→05/18
C 250 BlueTEC / d 150 09/14→05/18
C 250 BlueTEC / d 4-
matic

150 10/14→05/18

C 300 180 09/15→05/18
C 300 BlueTEC Hybrid /
h

150 10/14→05/18

C 350 e 155 -
205

02/15→05/18

C 450 AMG 4-matic 270 04/15→05/18

2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

AMG C 43 4-matic 287 05/18→
C 160 95 04/15→
C 180 115 09/14→
C 180 d 90 05/18→
C 200 d 110 -

118
05/18→

C 200 EQ Boost 135 04/18→
C 200 EQ Boost 4-matic 135 04/18→
C 220 d 143 04/18→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370
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MERCEDES-BENZ - C-KLASSE T-Model (S205) 09/14→

Brake Hose
C 220 d 4-matic 143 05/18→
C 300 190 05/18→
C 300 4-matic 190 05/18→
C 300 d 180 06/18→
C 300 d 4-matic 180 06/18→
C 300 de 143 -

225
05/19→

C 300 e 155 -
235

07/19→

C 300 EQ Boost 190 05/19→
C 300 EQ Boost 4-matic 190 05/19→
C 400 4-matic 245 10/14→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - CLA Coupe (C117) 01/13→03/19

Brake Caliper

CLA 180 90 01/13→03/19
CLA 180 CDI / d 80 10/13→05/18
CLA 200 110 -

115
01/13→03/19

CLA 200 CDI / d 100 07/14→03/19
CLA 200 CDI / d 4-matic 100 07/14→03/19
CLA 200 CDI 100 06/13→08/14

;
for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

;
for vehicles with sports package / for
vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CLA Shooting Brake (X117) 01/15→03/19

Brake Caliper

CLA 180 90 01/15→03/19
CLA 180 d 80 07/15→05/18
CLA 200 115 01/15→03/19
CLA 200 CDI / d 100 01/15→03/19
CLA 200 CDI / d 4-matic 100 01/15→03/19

;
for vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

;
for vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - CLS (C218) 01/11→12/17

Brake Hose

CLS 220 BlueTEC / d 120 -
130

05/14→12/17

CLS 250 BlueTEC / d 4-
matic

150 05/14→12/17

CLS 250 CDI /
BlueTEC / d

150 04/11→12/17

CLS 350 225 01/11→08/14
CLS 350 BlueTEC / d 185 -

190
02/13→12/17

CLS 350 BlueTEC / d 4-
matic

185 02/13→12/17

CLS 350 CDI / d 195 01/11→08/14
CLS 350 CDI / d 4-matic 195 09/11→08/14
CLS 350 d 4-matic 190 04/15→12/17
CLS 400 245 05/14→12/17
CLS 400 4-matic 245 05/14→12/17
CLS 500 300 02/11→12/17
CLS 500 4-matic 300 09/11→12/17
CLS 63 AMG 410 -

430
01/11→12/17

CLS 63 AMG 4-matic 410 -
430

02/13→12/17

2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

CLS 63 AMG 386 01/11→12/17 03/11→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

MERCEDES-BENZ - CLS (C257) 12/17→

Brake Hose

AMG CLS 53 EQ Boost
4-matic+

320 05/18→

CLS 220 d 143 06/18→
CLS 300 d 180 04/18→
CLS 350 d 210 08/18→
CLS 350 d 4-matic 210 12/17→
CLS 350 EQ Boost 220 08/18→
CLS 350 EQ Boost 4-
matic

220 08/18→

CLS 400 d 4-matic 243 -
250

12/17→

CLS 450 EQ Boost 4-
matic

270 12/17→

2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - CLS Shooting Brake (X218) 10/12→12/17

Brake Hose

CLS 220 BlueTEC / d 120 -
130

05/14→12/17 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350
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MERCEDES-BENZ - CLS Shooting Brake (X218) 10/12→12/17

Brake Hose
CLS 250 BlueTEC / d 4-
matic

150 05/14→12/17

CLS 250 CDI /
BlueTEC / d

150 10/12→12/17

CLS 350 225 10/12→08/14
CLS 350 BlueTEC / d 190 05/14→12/17
CLS 350 BlueTEC / d 4-
matic

185 05/14→12/17

CLS 350 CDI / d 195 10/12→08/14
CLS 350 CDI / d 4-matic 195 10/12→08/14
CLS 350 d 4-matic 190 04/15→12/17
CLS 400 245 05/14→12/17
CLS 400 4-matic 245 05/14→12/17
CLS 500 300 10/12→12/17
CLS 500 4-matic 300 10/12→12/17
CLS 63 AMG 386 -

430
10/12→12/17

CLS 63 AMG 4-matic 410 -
430

02/13→12/17

2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE (W212) 01/09→12/16

Brake Hose

E 180 115 08/13→12/15
E 200 135 01/13→12/16
E 200 CGI 135 08/09→12/15
E 200 NGT 115 -

120
03/11→12/15

E 220 BlueTEC 130 05/14→12/15
E 220 BlueTEC 4-matic 125 01/15→12/15
E 250 155 01/13→12/16
E 250 CDI / BlueTEC 4-
matic

150 01/11→12/15

E 250 CGI 150 01/09→12/15
E 300 185 07/11→12/15
E 300 4-matic 185 07/11→12/15
E 350 225 09/11→12/15
E 350 4-matic 225 09/11→12/15
E 350 BlueTEC 185 -

190
01/13→12/15

E 350 BlueTEC 4-matic 185 -
190

01/13→12/15

E 350 CDI 195 03/11→12/15
E 350 CDI 4-matic 170 -

195
09/09→12/15

E 400 245 01/13→12/16
E 400 4-matic 245 01/13→12/16
E 500 300 09/11→12/15
E 500 4-matic 300 09/11→12/15
E 63 AMG 386 -

410
12/09→12/16

E 63 AMG 4-matic 410 01/13→12/16

2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 200 CDI / BlueTEC 100 01/09→12/15
E 220 CDI 120 01/09→12/15
E 220 CDI / BlueTEC 125 01/09→12/16
E 250 CDI / BlueTEC 150 01/09→12/16
E 300 170 01/09→12/13
E 350 200 01/09→12/13
E 350 4-matic 200 01/09→08/11
E 350 BlueTEC 155 01/09→12/15
E 350 CDI 170 01/09→12/15
E 350 CGI 215 01/09→08/11
E 500 285 01/09→12/11
E 500 4-matic 285 01/09→12/11

03/09→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 300 CDI / BlueTEC 170 03/11→12/15 04/11→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 300 Hybrid / BlueTEC
Hybrid

150 12/11→12/16 06/12→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 63 AMG 430 02/13→12/16
E 63 AMG 4-matic 430 02/13→12/16

04/13→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE (W213) 01/16→

Brake Hose

AMG E 43 4-matic 295 07/16→
AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 04/18→

E 180 115 01/17→
E 200 135 -

145
01/16→

E 200 4-matic 135 07/16→
E 200 d 110 -

118
07/16→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370
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MERCEDES-BENZ - E-KLASSE (W213) 01/16→

Brake Hose
E 200 EQ Boost 145 06/19→
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→
E 220 d 120 -

143
01/16→

E 220 d 4-matic 120 -
143

10/16→

E 250 155 07/16→
E 300 180 -

190
07/16→

E 300 d 180 12/17→
E 300 de 143 -

225
10/18→

E 300 de 4-matic 143 -
225

06/20→

E 300 D EQ BOOST 4-
MATIC

195 01/21→

E 300 e 155 -
235

11/18→

E 300 e 4-matic 155 -
235

07/20→

E 300 EQ Boost 190 06/19→
E 350 d 210 08/18→
E 350 e 155 -

235
07/16→

E 350 EQ Boost 220 08/18→
E 400 4-matic 245 06/16→
E 400 d 250 12/18→
E 400 d 4-matic 243 -

250
04/18→

E 450 4-matic 270 08/18→
E 450 EQ Boost 4-matic 270 07/20→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

AMG E 63 4-matic+ 420 01/17→
AMG E 63 S 4-matic+ 450 01/17→

Brake Caliper Colour: Red; → 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

Brake Caliper Colour: Silver; +SA 807 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

E 350 d 190 01/16→05/18
E 350 d 4-matic 190 06/17→05/18

2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE All-Terrain (S213) 01/17→

Brake Hose

E 200 EQ Boost 145 08/20→
E 220 d 4-matic 143 01/17→
E 350 d 4-matic 190 06/17→
E 400 d 4-matic 243 -

250
08/18→

E 450 EQ Boost 270 08/20→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE Cabriolet (A238) 06/17→

Brake Hose

AMG E53 EQ Boost 4-
matic+

320 05/18→

E 200 135 06/17→
E 200 4-matic 135 10/17→
E 200 EQ Boost 145 06/19→
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→
E 220 d 120 -

143
06/17→

E 220 d 4-matic 143 10/17→
E 300 180 -

190
06/17→

E 300 d 180 05/18→
E 300 D EQ BOOST 4-
MATIC

195 04/21→

E 300 EQ Boost 190 06/19→
E 350 d 210 11/18→
E 350 d 4-matic 190 06/17→
E 350 D EQ BOOST 4-
MATIC

195 01/21→

E 350 EQ Boost 220 10/17→
E 400 4-matic 245 06/17→
E 400 d 4-matic 243 -

250
08/18→

E 450 270 07/20→
E 450 4-matic 270 08/18→
E 450 EQ Boost 4-matic 270 07/20→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE Coupe (C238) 12/16→

Brake Hose

AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 05/18→

E 200 135 12/16→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370
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MERCEDES-BENZ - E-KLASSE Coupe (C238) 12/16→

Brake Hose
E 200 4-matic 135 06/17→
E 200 EQ Boost 145 06/19→
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→
E 220 d 120 -

143
12/16→

E 220 d 4-matic 143 03/17→
E 300 180 -

190
12/16→

E 300 d 180 05/18→
E 300 D EQ BOOST 4-
MATIC

195 04/21→

E 300 EQ Boost 190 06/19→
E 350 d 210 11/18→
E 350 d 4-matic 190 06/17→
E 350 D EQ BOOST 4-
MATIC

195 01/21→

E 350 EQ Boost 220 10/17→
E 400 4-matic 245 12/16→
E 400 d 4-matic 243 -

250
08/18→

E 450 270 07/20→
E 450 4-matic 270 08/18→
E 450 EQ Boost 4-matic 270 07/20→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE T-Model (S212) 08/09→12/16

Brake Hose

E 200 135 11/12→12/16
E 250 155 11/12→12/16

03/13→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 200 CDI / BlueTEC 100 11/09→12/16
E 200 CGI 135 11/09→12/16
E 220 BlueTEC 130 05/15→12/16
E 220 BlueTEC 4-matic 125 12/14→12/16
E 220 CDI / BlueTEC 125 11/09→12/16
E 250 CDI / BlueTEC 150 11/09→12/16
E 250 CDI / BlueTEC 4-
matic

150 07/10→12/16

E 250 CGI 150 11/09→12/13
E 300 170 -

185
11/09→12/16

E 300 4-matic 185 07/11→12/16
E 300 CDI / BlueTEC 170 11/09→12/16
E 350 225 09/11→12/14
E 350 4-matic 200 -

225
11/09→12/16

E 350 BlueTEC 155 -
190

11/09→12/16

E 350 BlueTEC 4-matic 190 07/14→12/16
E 350 CDI 170 -

195
11/09→12/13

E 350 CDI 4-matic 170 -
195

11/09→12/13

E 350 CGI 215 11/09→12/11
E 400 245 01/13→12/16
E 400 4-matic 245 01/13→12/16
E 500 285 -

300
11/09→12/16

E 500 4-matic 300 09/11→12/16
E 63 AMG 386 -

410
02/11→12/16

E 63 AMG 4-matic 410 02/11→12/16

2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 220 CDI 120 08/09→08/14
E 350 200 08/09→12/11
E 63 AMG 386 08/09→12/11

11/09→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 300 Hybrid / BlueTEC
Hybrid

150 12/11→12/16 06/12→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 350 BlueTEC 185 11/12→12/16
E 350 BlueTEC 4-matic 185 11/12→12/16

01/13→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

E 63 AMG 430 02/13→12/16
E 63 AMG 4-matic 430 02/13→12/16

04/13→ 2 24.5140-0354.3 331542 L= 350

MERCEDES-BENZ - E-KLASSE T-Model (S213) 07/16→

Brake Hose

AMG E 43 4-matic 295 10/16→
AMG E 53 EQ Boost 4-
matic+

320 04/18→

E 200 135 07/16→
E 200 4-matic 135 01/17→
E 200 d 110 -

118
10/16→

E 200 EQ Boost 145 06/19→
E 200 EQ Boost 4-matic 145 06/19→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

kW

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 25



MERCEDES-BENZ - E-KLASSE T-Model (S213) 07/16→

Brake Hose
E 220 d 120 -

143
07/16→

E 220 d 4-matic 143 01/17→
E 250 155 07/16→
E 300 d 180 12/17→
E 300 de 143 -

225
10/18→

E 300 de 4-matic 143 -
225

08/20→

E 300 D EQ BOOST 4-
MATIC

195 01/21→

E 300 e 155 -
235

06/20→

E 300 EQ Boost 190 06/19→
E 350 d 190 -

210
10/16→

E 350 d 4-matic 190 06/17→
E 400 4-matic 245 10/16→
E 400 d 250 02/19→
E 400 d 4-matic 243 -

250
04/18→

E 450 4-matic 270 08/18→
E 450 EQ Boost 270 08/20→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

AMG E 63 4-matic+ 420 05/17→
AMG E 63 S 4-matic+ 450 05/17→

Brake Caliper Colour: Red; → 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

Brake Caliper Colour: Silver; +SA 807 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - GLA-KLASSE (X156) 12/13→

Brake Caliper

GLA 180 90 02/15→
GLA 180 CDI / d 80 07/14→
GLA 200 110 -

115
12/13→

GLA 200 CDI / d 100 12/13→
GLA 200 CDI 4-matic 100 12/13→

;
for vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1737.5 241245 TRW without holder

;
for vehicles with AMG Sports Package

24.3601-1738.5 241246 TRW without holder

MERCEDES-BENZ - GLC (X253) 06/15→

Brake Hose

AMG 63 4-matic+ 350 06/17→
AMG 63 S 4-matic+ 375 06/17→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - GLC Coupe (C253) 06/16→

Brake Hose

AMG 63 4-matic+ 350 06/17→
AMG 63 S 4-matic+ 375 06/17→

→ 05/21 2 24.5147-0370.3 331599 L= 370

MERCEDES-BENZ - VIANO (W639) 09/03→

Cable, parking brake

3 140 09/03→
0 140 09/03→
3.2 160 09/03→
3.5 190 09/07→
3.7 165 -

170
06/04→

CDI 2.0 80 -
100

09/03→

CDI 2.0 4-matic 80 -
100

07/05→

CDI 2.2 110 -
120

09/03→

CDI 2.2 4-matic 110 -
120

07/05→

CDI 3.0 150 -
165

03/06→

; Disc Brake; for facelift 24.3727-0486.2 580486 L= 1,183

MERCEDES-BENZ - VITO / MIXTO Kasten (W639) 08/03→

Cable, parking brake

109 CDI 65 -
70

09/03→

110 CDI 70 09/10→
111 CDI 80 -

85
09/03→

111 CDI 4x4 80 09/07→
113 CDI 100 09/10→
113 CDI 4x4 100 09/10→
115 CDI 110 09/03→
115 CDI 4x4 110 07/06→

; for facelift 24.3727-0486.2 580486 L= 1,183

kW

26 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



MERCEDES-BENZ - VITO / MIXTO Kasten (W639) 08/03→

Cable, parking brake
116 CDI 120 09/10→
116 CDI 4x4 120 09/10→
119 140 09/03→
120 CDI 150 07/06→
122 160 09/03→
122 CDI 165 09/10→
123 165 -

170
06/04→07/08

126 190 09/07→

; for facelift 24.3727-0486.2 580486 L= 1,183

MERCEDES-BENZ - VITO Bus (W639) 09/03→

Cable, parking brake

109 CDI 65 -
70

09/03→

109 CDI 4x4 70 09/07→08/14
110 CDI 70 09/10→08/14
111 CDI 80 -

85
09/03→

111 CDI 4x4 80 09/07→08/14
113 CDI 100 09/10→
113 CDI 4x4 100 09/10→08/14
115 CDI 110 09/03→
115 CDI 4x4 110 09/07→08/14
116 CDI 120 09/10→
116 CDI 4x4 120 09/10→08/14
119 140 09/03→
120 CDI 150 07/06→
122 160 09/03→
122 CDI 165 09/10→
123 165 -

170
06/04→07/08

126 190 09/07→

; for facelift 24.3727-0486.2 580486 L= 1,183

MITSUBISHI - COLT VI (Z3_A, Z2_A) 10/02→12/12

Brake Caliper

1.1 55 10/04→06/12
1.1 LPG 55 10/04→06/12
1.3 70 06/04→06/12
1.3 Flexfuel 70 10/08→06/12
1.3 LPG 70 06/04→06/12
1.5 80 06/04→06/12
1.5 DI-D 50 -

70
08/04→06/12

24.3541-1819.5 241135 TRW without holder

MITSUBISHI - COLT CZC VI Cabriolet (RG) 05/06→07/09

Brake Caliper

1.5 80 05/06→07/09 24.3541-1819.5 241135 TRW without holder

MITSUBISHI - L200 / TRITON (KA_T, KB_T) 01/04→12/16

Brake Hose

2.5 DiD 100 11/05→12/15
2.5 DI-D 94 -

131
08/07→12/15

2.5 DI-D 16V 4WD 98 04/07→12/15
2.5 DI-D 4WD 100 -

131
11/05→12/15

3.5 4WD 137 08/11→12/15

2 24.5201-0340.3 331606 L= 340

MITSUBISHI - L200 / TRITON Pritsche/Fahrgestell (KA_T, KB_T) 03/06→12/15

Brake Hose

2.5 DI-D 94 08/07→12/15
2.5 DI-D 4WD 131 09/09→12/15

2 24.5201-0340.3 331606 L= 340

NISSAN - ALMERA II (N16) 04/00→

Brake Caliper

1.5 72 10/02→09/06
1.8 85 10/02→09/06

; → 02/03; + ABS 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; → 02/03; + ABS 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

NISSAN - ALMERA II Hatchback (N16) 01/00→

Brake Caliper

1.5 72 10/02→09/06
1.8 85 10/02→09/06

; → 02/03; + ABS 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; → 02/03; + ABS 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder
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NISSAN - ALMERA TINO (V10) 12/98→02/06

Brake Caliper

1.8 84 08/00→02/06 ; 04/01→ 11/05 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; 04/01→ 11/05 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

1.8 85 12/02→02/06
2.2 dCi 82 -

100
09/03→02/06

; → 11/05 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; → 11/05 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

2.0 100 08/00→01/03 ; 04/01→ 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; 04/01→ 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

2.2 dCi 84 08/00→02/06 ; 04/01→ 08/03 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; 04/01→ 08/03 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

NISSAN - PRIMERA (P11) 06/96→12/01

Brake Caliper

1.8 16V 84 08/99→12/01
2.0 16V 85 -

110
06/96→12/01

; 04/01→; + ABS 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; 04/01→; + ABS 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

NISSAN - PRIMERA Hatchback (P11) 06/96→07/02

Brake Caliper

1.8 16V 84 08/99→07/02
2.0 16V 85 -

110
09/96→07/02

; 04/01→ 02/02; + ABS 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; 04/01→ 02/02; + ABS 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

NISSAN - PRIMERA Traveller (WP11) 06/96→01/02

Brake Caliper

1.6 16V 66 -
73

04/98→12/01

1.8 16V 84 08/99→12/01
1.8 16V LPG 84 08/99→12/01
2.0 16V 85 -

103
06/96→12/01

2.0 TD 66 04/98→12/01

; 04/01→ 24.3384-1783.5 241273 TRW without holder

; 04/01→ 24.3384-1784.5 241274 TRW without holder

NISSAN - QASHQAI II SUV (J11, J11_, J12) 11/13→

Brake Hose

1.2 DIG-T 85 11/13→
1.5 dCi 81 11/13→
1.6 dCi 96 11/13→
1.6 dCi ALL MODE 4x4-i 96 11/13→

; 02/14→ 24.5293-0625.3 331601 L= 625

; 02/14→ 24.5293-0626.3 331602 L= 625

inner 2 24.5201-0235.3 331600 L= 235

1.3 DIG-T 103 -
118

08/18→

1.5 dCi 85 06/18→
1.7 dCi 110 01/19→
1.7 dCi ALL MODE 4x4-i 110 01/19→
2.0 ALL MODE 4x4-i 106 10/15→

24.5293-0625.3 331601 L= 625

24.5293-0626.3 331602 L= 625

1.6 DIG-T 120 10/14→ 24.5293-0625.3 331601 L= 625

24.5293-0626.3 331602 L= 625

inner 2 24.5201-0235.3 331600 L= 235

OPEL - MOVANO B Kasten (X62) 05/10→

Cable, parking brake

2.3 CDTI RWD 74 -
92

05/10→ ; RWD; for dual tyres; Disc Brake 2 24.3727-3605.2 583605 L= 1,490

2.3 CDTI RWD 96 -
120

05/10→ ; for dual tyres; Disc Brake 2 24.3727-3605.2 583605 L= 1,490

OPEL - MOVANO B Pritsche/Fahrgestell (X62) 05/10→

Cable, parking brake

2.3 CDTI RWD 74 -
92

05/10→ ; RWD; for dual tyres; Disc Brake 2 24.3727-3605.2 583605 L= 1,490

2.3 CDTI RWD 96 -
120

05/10→ ; for dual tyres; Disc Brake 2 24.3727-3605.2 583605 L= 1,490

RENAULT - KADJAR (HA_, HL_) 06/15→

Brake Hose

1.2 TCe 130 96 06/15→
1.3 TCe 140 103 08/18→
1.3 TCe 160 117 08/18→
1.5 BLUE dCi 115 85 08/18→

inner;
for individual equipment ID: SANG02

2 24.5201-0235.3 331600 L= 235
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RENAULT - KADJAR (HA_, HL_) 06/15→

Brake Hose
1.5 dCi 110 81 06/15→
1.6 dCi 130 96 06/15→
1.6 dCi 130 4x4 96 06/15→
1.6 TCe 165 120 11/16→
1.7 Blue dCi 150 110 08/18→

inner;
for individual equipment ID: SANG02

2 24.5201-0235.3 331600 L= 235

RENAULT - MASTER III Kasten (FV) 02/10→

Cable, parking brake

2.3 dCi 100 RWD 74 02/10→
2.3 dCi 125 RWD 92 02/10→
2.3 dCi 130 RWD 96 03/12→
2.3 dCi 135 RWD 100 07/14→
2.3 dCi 145 RWD 107 02/10→
2.3 dCi 150 RWD 110 03/13→
2.3 dCi 165 RWD 120 07/14→

; for dual tyres; Disc Brake 2 24.3727-3605.2 583605 L= 1,490

RENAULT - MASTER III Pritsche/Fahrgestell (EV, HV, UV) 02/10→

Cable, parking brake

2.3 dCi 100 RWD 74 02/10→
2.3 dCi 125 RWD 92 02/10→
2.3 dCi 135 RWD 100 07/14→
2.3 dCi 145 RWD 107 02/10→
2.3 dCi 150 RWD 110 03/13→
2.3 dCi 165 RWD 120 07/14→

; for dual tyres; Disc Brake 2 24.3727-3605.2 583605 L= 1,490

2.3 dCi 130 RWD 96 07/16→ ; 07/16→; for dual tyres; Disc Brake 2 24.3727-3605.2 583605 L= 1,490

SMART - FORFOUR (454) 01/04→06/06

Brake Caliper

1.1 55 01/04→06/06
1.3 70 01/04→06/06
1.5 80 01/04→06/06

; 03/04→ 24.3541-1819.5 241135 TRW without holder

1.1 47 02/05→06/06
1.5 CDI 50 -

70
09/04→06/06

24.3541-1819.5 241135 TRW without holder

1.5 90 01/04→06/06 ; 11/04→ 24.3541-1819.5 241135 TRW without holder

SMART - FORTWO Cabrio (451) 01/07→

Brake Master Cylinder

1.0 52 01/07→ K014181→; for left-hand drive vehicles 24.2123-1780.3 011081 Ø 23.8
without brake fluid reservoir

SMART - FORTWO Coupe (451) 01/07→

Brake Master Cylinder

1.0 45 -
52

01/07→ K014181→; for left-hand drive vehicles 24.2123-1780.3 011081 Ø 23.8
without brake fluid reservoir

SUBARU - FORESTER (SK_) 04/18→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 AWD 115 04/18→
2.0 Hybrid AWD 107 -

110
04/18→

2.5 AWD 136 04/18→

13.0460-7342.2 607342 ATE + WK

SUBARU - IMPREZA Schrägheck (GT_) 10/16→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 i 84 -
85

10/16→

1.6 i AWD 85 10/16→
2.0 i AWD 115 10/16→

13.0460-7342.2 607342 ATE + WK

SUBARU - LEGACY VI (BN, BS) 01/15→

Brake Pad Set, disc brake

2.5 i AWD 129 01/15→
3.6 i AWD 191 01/15→

13.0460-7342.2 607342 ATE + WK

SUBARU - LEVORG 03/15→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 AWD 125 09/15→
2.0 AWD 110 01/19→

13.0460-7342.2 607342 ATE + WK
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SUBARU - OUTBACK 09/19→

Brake Pad Set, disc brake

2.5 AWD 129 07/20→ 13.0460-7342.2 607342 ATE + WK

SUBARU - OUTBACK (BS) 10/14→

Brake Pad Set, disc brake

2.0 D AWD 110 03/15→
2.5 AWD 129 03/15→
3.6 AWD 191 10/14→

13.0460-7342.2 607342 ATE + WK

SUBARU - XV (GT) 04/17→

Brake Pad Set, disc brake

1.6 i AWD 84 08/17→
2.0 i AWD 110 -

115
04/17→

2.0 i e-BOXER AWD 110 10/19→

13.0460-7342.2 607342 ATE + WK

TOYOTA - AURIS (_E18_) 10/12→12/18

Brake Hose

1.2 85 03/15→12/18
1.6 D4-D 82 04/15→12/18
1.8 Hybrid 73 10/12→12/18
2.0 D-4D 91 10/12→04/15

24.5281-0345.3 331607 L= 345

1.6 97 10/12→12/18 ; Engine Code: ZRE185 24.5281-0345.3 331607 L= 345

TOYOTA - AURIS Kombi (_E18_) 07/13→12/18

Brake Hose

1.2 85 03/15→12/18
1.6 97 07/13→12/18
1.6 D4-D 82 04/15→12/18
1.8 Hybrid 73 07/13→12/18
2.0 D-4D 91 07/13→04/15

24.5281-0345.3 331607 L= 345

TOYOTA - AVENSIS Kombi (_T27_) 02/09→10/18

Brake Hose

1.6 97 02/09→10/18
1.8 108 02/09→10/18
2.0 112 02/09→10/18
2.0 D-4D 91 -

93
02/09→10/18

2.2 D-4D 110 -
130

02/09→10/18

; 10/12→ 24.5281-0345.3 331607 L= 345

1.6 D4-D 82 04/15→10/18
2.0 D-4D 105 04/15→10/18

24.5281-0345.3 331607 L= 345

TOYOTA - AVENSIS Stufenheck (_T27_) 11/08→10/18

Brake Hose

1.6 97 11/08→10/18
1.8 108 11/08→10/18
2.0 112 11/08→10/18
2.0 D-4D 91 -

93
11/08→10/18

2.2 D-4D 110 -
130

11/08→10/18

; 10/12→ 24.5281-0345.3 331607 L= 345

1.6 D4-D 82 04/15→10/18
2.0 D-4D 105 04/15→10/18

24.5281-0345.3 331607 L= 345

TOYOTA - AYGO (_B4_) 05/14→

Brake Master Cylinder

1.0 51 05/14→ + ESP 24.4120-1708.3 011084 Ø 20.6
without brake fluid reservoir

1.0 VVTi 53 03/18→ for left-hand drive vehicles; + ESP 24.4120-1708.3 011084 Ø 20.6
without brake fluid reservoir

1.2 60 05/14→ for left-hand drive vehicles 24.4120-1708.3 011084 Ø 20.6
without brake fluid reservoir

TOYOTA - LAND CRUISER PRADO (_J12_) 09/02→12/10

Cable, parking brake

3.0 D-4D 92 -
127

09/02→12/10 ; Short Wheelbase 24.3727-1970.2 581970 L= 1,880

; Short Wheelbase 24.3727-1971.2 581971 L= 1,880

4.0 183 12/02→12/10 ; Type: GRJ125 24.3727-1970.2 581970 L= 1,880
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TOYOTA - LAND CRUISER PRADO (_J12_) 09/02→12/10

Cable, parking brake

4.0 183 12/02→12/10 ; Type: GRJ125 24.3727-1971.2 581971 L= 1,880

4.0 V6 VVT-i 207 01/03→07/09 24.3727-1970.2 581970 L= 1,880

24.3727-1971.2 581971 L= 1,880

TOYOTA - LAND CRUISER PRADO (_J15_) 07/09→

Cable, parking brake

2.8 D-4D 147 10/18→ ; Short Wheelbase 24.3727-1970.2 581970 L= 1,880

2.8 D-4D 150 07/20→
3.0 D-4D 140 08/09→

24.3727-1970.2 581970 L= 1,880

3.0 D-4D 127 08/09→ 24.3727-1970.2 581970 L= 1,880

24.3727-1971.2 581971 L= 1,880

TOYOTA - RAV 4 III (_A3_) 06/05→08/14

Cable, parking brake

2.0 116 12/08→06/13
2.0 4WD 109 -

116
02/06→06/13

2.2 D 110 12/08→06/13
2.2 D 4WD 100 -

130
02/06→06/13

; 12/09→; Disc Brake 24.3727-1972.2 581972 L= 1,855

; 12/09→; Disc Brake 24.3727-1973.2 581973 L= 1,908

VOLVO - S60 II (134) 04/10→12/18

Brake Caliper

1.5 T2 90 10/15→05/18
1.5 T3 112 03/15→05/18
2.0 D2 88 03/15→05/18
2.0 D3 110 03/15→05/18
2.0 D4 140 03/15→05/18
2.0 D5 165 03/15→05/18
2.0 T 149 04/10→12/11
2.0 T3 112 03/15→05/18
2.4 D4 AWD 140 03/15→05/18
2.5 T5 186 09/11→12/15
2.5 T5 AWD 183 03/15→12/18
D3 100 -

120
04/10→12/15

D4 133 09/13→12/15
D4 Drive-E Polestar 147 03/15→05/18
D4 Polestar AWD 162 03/15→07/18
D5 151 -

169
04/10→12/15

D5 AWD 151 -
169

04/10→12/15

D5 Drive-E Polestar 171 03/15→05/18
DRIVe / D2 84 01/11→12/15
T3 110 04/10→12/15
T4 132 04/10→12/15
T4F 132 04/11→12/15
T5 177 -

225
04/10→12/18

T5 AWD 180 -
187

07/14→12/18

T5 Drive-E Polestar
AWD

186 06/16→05/18

T6 225 09/13→12/18
T6 AWD 224 -

242
04/10→12/18

; for brake disc diameter [mm]: 336 24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.0 T 132 05/12→12/15 ; 12/13→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.0 T4 140 03/15→05/18 ; 05/15→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D4 120 04/10→12/14 ; 05/12→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D5 158 04/11→12/15
D5 AWD 158 04/11→12/15

; 06/11→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

VOLVO - S80 II (124) 03/06→12/16

Brake Caliper

1.6 D DRIVe 80 01/10→12/11
1.6 DRIVe 84 06/11→01/14
2.0 107 01/08→09/12
2.0 Drive- E 180 12/14→12/16
2.0 FlexFuel 107 01/08→12/11
2.0 T 149 01/10→05/11

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder
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VOLVO - S80 II (124) 03/06→12/16

Brake Caliper
2.0 T5 162 01/14→12/16
2.0 TDi 100 02/08→03/11
2.4 D 120 -

129
03/06→03/11

2.5 T 147 -
187

03/06→12/16

2.5 T FlexFuel 147 -
170

05/08→12/11

3.2 175 -
179

03/06→12/14

3.2 AWD 175 -
179

01/07→12/12

4.4 V8 AWD 232 03/06→03/12
D3 100 05/12→05/14
D3 / D4 120 01/10→12/16
D4 133 09/13→12/16
D5 136 -

158
03/06→04/15

D5 AWD 136 -
158

01/07→04/15

T4 132 10/10→04/14
T4F 132 05/11→01/14
T5 177 -

180
10/10→12/16

T6 AWD 210 -
224

01/07→12/16

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

VOLVO - V60 I (155, 157) 07/10→12/18

Brake Caliper

1.5 T2 90 10/15→03/17 ; 01/16→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

1.6 DRIVe 84 02/11→12/15
2.4 D5 158 04/11→12/15
2.4 D5 AWD 158 04/11→12/15

; 06/11→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.0 BiFuel 157 03/14→12/15
2.0 D2 88 03/15→05/18
2.0 D3 110 03/15→05/18
2.0 D4 140 03/15→05/18
2.0 T 132 01/14→07/18
2.0 T5 162 01/14→12/17
2.4 D5 Hybrid AWD 120 03/15→05/18
D4 133 10/13→12/15
D4 AWD 133 -

140
10/13→05/18

D4 Polestar AWD 147 -
162

03/15→05/18

D5 165 -
169

04/14→05/18

D5 AWD 169 04/14→12/15
D6 Hybrid AWD 162 03/15→05/18
T3 112 03/15→05/18
T4F 132 04/11→12/15
T5 180 10/13→12/18
T6 225 10/13→12/18
T6 AWD 225 -

242
10/13→12/18

; for brake disc diameter [mm]: 336 24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.0 D4 Drive-E Polestar 147 03/15→05/18
2.0 T4 140 03/15→05/18

; 05/15→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.0 T 149 07/10→12/12
D3 / D4 120 07/10→12/14
D5 151 07/10→12/11
D5 AWD 151 07/10→12/11
T3 110 09/10→12/15
T4 132 09/10→12/15
T5 177 09/10→12/14
T6 AWD 224 07/10→12/15

; 11/10→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.4 Hybrid D6 AWD 158 06/12→12/15 ; 11/12→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D3 100 05/12→12/15 ; 10/12→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D4 AWD 120 05/12→12/15 ; 12/12→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

T5 157 10/13→05/18 ; 04/14→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

VOLVO - V70 III (135) 04/07→04/16

Brake Caliper

1.6 D 80 07/09→12/11
2.0 T 149 09/09→12/11

; 01/10→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

kW
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VOLVO - V70 III (135) 04/07→04/16

Brake Caliper

1.6 DRIVe / D2 84 04/11→12/15
1.6 T4F 132 01/11→12/15
2.0 107 10/07→12/11
2.0 BiFuel 157 03/13→12/15
2.0 D 100 10/07→12/15
2.0 FlexiFuel 107 01/08→12/11
2.5 T 147 08/07→12/09
2.5 T FlexiFuel 147 05/08→12/09
3.0 T6 AWD 242 11/13→04/16
3.2 175 -

179
08/07→12/14

3.2 AWD 179 04/10→12/15
D2 88 03/15→04/16
D3 100 -

110
10/07→04/16

D3 / D4 120 03/10→12/15
D4 133 10/13→04/16
D4 AWD 120 -

133
10/07→04/16

D5 158 -
169

03/11→04/16

D5 AWD 151 -
169

12/09→04/16

T4 132 -
140

10/10→04/16

T5 177 -
180

01/10→04/16

T6 AWD 210 -
224

08/07→12/15

; for brake disc diameter [mm]: 336 24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.0 GDI 157 04/12→12/15 ; 03/13→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.4 D 120 04/07→12/10
3.2 AWD 175 04/07→12/10
D5 136 04/07→12/09

; 08/07→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.4 D 129 04/09→12/10
2.5 T 170 04/09→12/12
2.5 T FlexiFuel 170 04/09→12/11

; 10/09→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D5 151 10/08→12/11 ; 12/09→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D5 AWD 136 04/07→12/09 ; 10/07→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D5 AWD 158 04/11→12/15 ; 06/11→;
for brake disc diameter [mm]: 336

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

VOLVO - XC70 II (136) 04/07→12/16

Brake Caliper

2.4 D 129 06/09→12/10 ; 01/10→ 24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

2.4 D / D4 AWD 120 08/07→04/16
3.2 AWD 175 -

179
08/07→12/14

D4 133 10/13→04/16
D4 AWD 133 10/13→04/16
D5 AWD 158 -

169
04/11→04/16

T5 180 10/13→12/16
T5 AWD 187 08/15→12/16
T6 AWD 210 -

224
01/08→12/16

T6 Polestar AWD 242 11/13→12/16

24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D3 120 04/10→12/15 ; 08/11→ 24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D5 AWD 136 04/07→12/09 ; 08/07→ 24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

D5 AWD 151 04/09→12/11 ; 12/09→ 24.3606-9945.5 240966 ATE without holder

VW - CC B7 (358) 11/11→12/16

Brake Hose

1.4 TSI 110 -
118

11/11→12/16

1.4 TSI MultiFuel 118 11/11→12/16
1.8 TSI 112 -

118
11/11→12/16

2.0 TDI 100 -
135

11/11→12/16

2.0 TDI 4motion 103 -
130

11/11→12/16

2.0 TSI 155 11/11→12/16
3.6 FSI 4motion 220 11/11→12/16

2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

kW
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VW - PASSAT ALLTRACK B7 (365) 01/12→12/14

Brake Hose

1.8 TSI 112 -
118

01/12→12/14

2.0 TDI 103 01/12→12/14
2.0 TDI 4motion 103 -

130
01/12→12/14

2.0 TSI 4motion 155 01/12→12/14

2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

VW - PASSAT B6 (3C2) 03/05→12/10

Brake Hose

1.4 TSI 90 05/07→07/10
1.8 TSI 118 05/07→07/10

10/07→; +PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

1.4 TSI EcoFuel 110 01/09→07/10
1.6 75 05/05→07/10
1.6 FSI 85 03/05→06/08
1.6 TDI 77 08/09→07/10
1.8 TSI 112 11/09→07/10
1.9 TDI 77 03/05→07/10
2.0 FSI 110 -

147
03/05→07/10

2.0 FSI 4motion 110 09/05→07/10
2.0 TDI 81 -

125
03/05→07/10

2.0 TDI 16V 103 03/05→07/10
2.0 TDI 4motion 103 -

125
03/05→07/10

3.2 FSI 4motion 184 11/05→07/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→07/10

+PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

2.0 BlueTDI 105 01/09→11/10
2.0 TDI 100 03/05→11/10
2.0 TDI 16V 4motion 103 03/05→08/10

→ 07/10; +PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

VW - PASSAT B6 Variant (3C5) 08/05→11/11

Brake Hose

1.4 TSI 90 05/07→11/10
1.8 TSI 118 05/07→10/11

10/07→ 07/10; +PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

1.4 TSI EcoFuel 110 01/09→11/10
1.6 75 08/05→11/10
1.6 TDI 77 08/09→11/10
1.8 TSI 112 11/09→11/10
1.9 TDI 77 08/05→11/10
2.0 BlueTDI 105 01/09→11/10
2.0 FSI 110 -

147
08/05→11/10

2.0 FSI 4motion 110 09/05→11/10
2.0 TDI 81 -

125
08/05→11/10

2.0 TDI 16V 103 08/05→11/10
2.0 TDI 4motion 125 05/09→11/10
3.2 FSI 4motion 184 11/05→11/10
3.6 R36 4motion 220 04/07→11/10

→ 07/10; +PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

1.6 FSI 85 08/05→06/08
2.0 TDI 88 -

120
08/05→05/09

+PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

2.0 TDI 16V 4motion 103 08/05→11/10 09/05→ 07/10; +PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

2.0 TDI 4motion 103 08/05→05/09 09/05→; +PR 1LJ / 1LH / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

VW - PASSAT B7 (362) 08/10→12/15

Brake Hose

1.4 TSI 90 -
118

08/10→12/14

1.4 TSI EcoFuel 110 08/10→12/14
1.4 TSI MultiFuel 118 11/10→12/14
1.6 TDI 77 08/10→12/14
1.8 TSI 112 -

118
08/10→12/14

2.0 TDI 100 -
130

08/10→12/14

2.0 TDI 4motion 103 -
130

08/10→12/14

2.0 TSI 155 11/10→12/14
3.6 FSI 4motion 220 01/11→12/14

→ 10/14 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

2.0 TDI 4motion 125 08/10→01/13 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

VW - PASSAT B7 (A32, A33) 01/11→09/15

Brake Hose

2.0 TDI 103 04/11→06/15 → 10/14 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603
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VW - PASSAT B7 Kasten/Kombi (365) 08/10→12/14

Brake Hose

1.4 TSi BlueMotion 90 08/10→12/14
2.0 TDi BlueMotion 103 08/10→12/14

→ 10/14 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

VW - PASSAT B7 Variant (365) 08/10→12/15

Brake Hose

1.4 TSI 90 -
118

08/10→12/14

1.4 TSI EcoFuel 110 08/10→12/14
1.4 TSI MultiFuel 118 11/10→12/14
1.6 TDI 77 08/10→12/14
1.8 TSI 112 -

118
08/10→12/14

2.0 TDI 100 -
130

08/10→12/14

2.0 TDI 4motion 103 -
130

08/10→12/14

2.0 TSI 155 11/10→12/15
3.6 FSI 4motion 220 01/11→12/14

→ 10/14 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

2.0 TDI 4motion 125 08/10→01/13 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

VW - PASSAT CC B6 (357) 02/08→01/12

Brake Hose

1.4 TSI MultiFuel 118 01/11→01/12
1.8 TSI 118 06/08→01/12
2.0 TDI 103 -

125
06/08→01/12

2.0 TDI 4motion 103 -
125

08/09→01/12

2.0 TSI 147 -
155

06/08→01/12

→ 09/11; +PR 1LH / 1ZM / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

1.8 TSI 112 11/08→05/10
2.0 BlueTDI 105 05/09→11/10
2.0 TDI 100 -

120
05/08→05/11

+PR 1LH / 1ZM / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

3.6 FSI 4motion 220 02/08→12/11 04/08→ 09/11; +PR 1LH / 1ZM / 1ZG 2 83.7847-0602.3 331340 L= 603

kW
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EN Technical translations

DE Technische Übersetzungen

ES Traducciones tecnicas

FR Traductions techniques

IT Traduzioni tecniche
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EN

Cable, parking brake

Brake Master Cylinder

Brake Pad Set, disc brake

Brake Caliper

Brake Disc

Brake Hose

Rear

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Left Rear

Right Rear

Front Axle Left

Front Axle Right

+ ABS for vehicles with ABS

+ ESP for vehicles with ESP

+ Halter with holder

+PR for PR number

+SA for SA code

+ WE prepared for wear indicator

+ WK with acoustic wear warning

- ABS for vehicles without ABS

ALU Aluminium

B Coated

B1= Width 1 [mm]

B2= Width 2 [mm]

EN

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Bolt Hole Circle Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bore Ø [mm]

Brake Caliper Brake Caliper

Brake Caliper
Colour Brake Caliper Colour

Brake Disc Brake Disc

Brake Disc
Thickness
[mm]

Brake Disc Thickness [mm]

Brake Hose Brake Hose

Brake Master
Cylinder Brake Master Cylinder

Brake Pad
Set, disc
brake

Brake Pad Set, disc brake

Cable,
parking
brake

Cable, parking brake

Centering
Diameter
[mm]

Centering Diameter [mm]

Disc Brake Disc Brake

Drum Brake Drum Brake

Engine Code Engine Code

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flange Hole Diameter [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for brake disc diameter [mm]

for dual tyres for dual tyres

for facelift for facelift

for individual
equipment ID for individual equipment ID

for left-hand
drive vehi-
cles

for left-hand drive vehicles

for single
tyres for single tyres

for vehicles
with AMG
Sports
Package

for vehicles with AMG Sports Package
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EN

for vehicles
without 3rd
seating row

for vehicles without 3rd seating row

for vehicles
without M-
sport brakes

for vehicles without M-sport brakes

for vehicles
without
sports
package

for vehicles without sports package

for vehicles
with sports
package

for vehicles with sports package

Fully Auto-
matic Fully Automatic

Generic
article Generic article

HC High-carbon

Height [mm] Height [mm]

Height 2
[mm] Height 2 [mm]

inner inner

Inner thread
1 [mm] Inner thread 1 [mm]

L= Length [mm]

L= Overall Length [mm]

L1= Length 1 [mm]

L2= Length 2 [mm]

Machining Machining

Minimum
thickness
[mm]

Minimum thickness [mm]

NIS Brake System, Nissin

not for
armoured
vehicles

not for armoured vehicles

Number of
Holes Number of Holes

Part number
of recom-
mended
accessories

Part number of recommended accesso-
ries

- Perform-
ance Parts

for vehicles without Performance
brakes

EN

Piston Diam-
eter [mm] Piston Diameter [mm]

Red Red

RWD Rear Wheel Drive

Service
exchange
part

Service exchange part

Short Wheel-
base Short Wheelbase

Silver Silver

Spanner size
1 [mm] Spanner size 1 [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Thickness [mm]

TRW Brake System, Lucas / TRW

Type Type

Width [mm] Width [mm]

with hollow
screw with hollow screw

without brake
fluid reser-
voir

without brake fluid reservoir

without
hollow screw without hollow screw

- WK excl. wear warning contact

x Number of connectors

Ø Diameter [mm]
Inner diameter [mm]
Outer diameter [mm]

→ Construction year from
Vehicle Identification Number from

→ Construction year to
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DE

Seilzug, Feststellbremse

Hauptbremszylinder

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Bremssattel

Bremsscheibe

Bremsschlauch

hinten

Hinterachse links

Hinterachse rechts

hinten links

hinten rechts

Vorderachse links

Vorderachse rechts

+ ABS für Fahrzeuge mit ABS

+ ESP für Fahrzeuge mit ESP

+ Halter mit Halter

+PR für PR-Nummer

+SA für SA Code

+ WE für Verschleißwarnanzeiger vorbereitet

+ WK mit akustischer Verschleißwarnung

- ABS für Fahrzeuge ohne ABS

ALU Aluminium

B beschichtet

B1= Breite 1 [mm]

B2= Breite 2 [mm]

DE

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Lochkreis-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Bohrung-Ø [mm]

Brake Caliper Bremssattel

Brake Caliper
Colour Bremssattelfarbe

Brake Disc Bremsscheibe

Brake Disc
Thickness
[mm]

Bremsscheibendicke [mm]

Brake Hose Bremsschlauch

Brake Master
Cylinder Hauptbremszylinder

Brake Pad
Set, disc
brake

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Cable,
parking
brake

Seilzug, Feststellbremse

Centering
Diameter
[mm]

Zentrierungsdurchmesser [mm]

Disc Brake Scheibenbremse

Drum Brake Trommelbremse

Engine Code Motorcode

Flange Hole
Diameter
[mm]

Flanschlochdurchmesser [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

für Bremsscheibendurchmesser [mm]

for dual tyres für Doppelbereifung

for facelift für Facelift

for individual
equipment ID für Individualausstattungs-ID

for left-hand
drive vehi-
cles

für Linkslenker

for single
tyres für Einfachbereifung

for vehicles
with AMG
Sports
Package

für Fahrzeuge mit AMG-Sportpaket

Technical translations
Technische Übersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
tecniche

© 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH 39



DE

for vehicles
without 3rd
seating row

für Fahrzeuge ohne 3. Sitzreihe

for vehicles
without M-
sport brakes

für Fahrzeuge ohne M-Sportbremse

for vehicles
without
sports
package

für Fahrzeuge ohne Sportpaket

for vehicles
with sports
package

für Fahrzeuge mit Sportpaket

Fully Auto-
matic Vollautomatik

Generic
article Generischer Artikel

HC hochgekohlt

Height [mm] Höhe [mm]

Height 2
[mm] Höhe 2 [mm]

inner innen

Inner thread
1 [mm] Innengewinde 1 [mm]

L= Länge [mm]

L= Länge über Alles [mm]

L1= Länge 1 [mm]

L2= Länge 2 [mm]

Machining Bearbeitung

Minimum
thickness
[mm]

Mindestdicke [mm]

NIS Bremssystem, Nissin

not for
armoured
vehicles

nicht für gepanzerte Fahrzeuge

Number of
Holes Lochanzahl

Part number
of recom-
mended
accessories

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hörs

- Perform-
ance Parts

für Fahrzeuge ohne Performance
Bremse

DE

Piston Diam-
eter [mm] Kolbendurchmesser [mm]

Red rot

RWD Heckantrieb

Service
exchange
part

Austauschteil

Short Wheel-
base kurzer Radstand

Silver silber

Spanner size
1 [mm] Schlüsselweite 1 [mm]

Surface Oberfläche

Thickness
[mm] Dicke/Stärke [mm]

TRW Bremssystem, Lucas / TRW

Type Baumuster

Width [mm] Breite [mm]

with hollow
screw mit Hohlschraube

without brake
fluid reser-
voir

ohne Bremsflüssigkeitsbehälter

without
hollow screw ohne Hohlschraube

- WK exkl. Verschleißwarnkontakt

x Anschlussanzahl

Ø Durchmesser [mm]
Innendurchmesser [mm]
Außendurchmesser [mm]

→ Baujahr ab
Fahrgestellnummer ab

→ Baujahr bis
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ES

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Cilindro principal de freno

Juego de pastillas de freno

Pinza de freno

Disco de freno

Tubo flexible de frenos

posterior

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Atrás izquierda

Atrás derecha

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

+ ABS para vehículos con ABS

+ ESP para vehículos con ESP

+ Halter con soporte

+PR Número de PR

+SA para código SA

+ WE preparado para indicador desgaste

+ WK con avisador acústico de desgaste

- ABS para vehículos sin ABS

ALU Aluminio

B revestido

B1= Ancho 1 [mm]

B2= Ancho 2 [mm]

ES

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

corona de agujeros - Ø [mm]

Bore Ø [mm] Taladro Ø [mm]

Brake Caliper Pinza de freno

Brake Caliper
Colour Color pinza freno

Brake Disc Disco de freno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Espesor de disco de frenos [mm]

Brake Hose Tubo flexible de frenos

Brake Master
Cylinder Cilindro principal de freno

Brake Pad
Set, disc
brake

Juego de pastillas de freno

Cable,
parking
brake

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Centering
Diameter
[mm]

Diámetro de centrado [mm]

Disc Brake Discos

Drum Brake Tambor

Engine Code Código de motor

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diám. taladro brida [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

para diámetro disco de freno [mm]

for dual tyres para neumáticos gemelos

for facelift para facelift

for individual
equipment ID para ID equiüpamiento individual

for left-hand
drive vehi-
cles

para vehic. dirección izquierda

for single
tyres para neumáticos sencillos

for vehicles
with AMG
Sports
Package

para vehículos con paquete sport AMG
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ES

for vehicles
without 3rd
seating row

para vehículoos sin 3 hileras de
asientos

for vehicles
without M-
sport brakes

Para vehículos sin frenos deportivos M

for vehicles
without
sports
package

para vehículos sin paquete sport

for vehicles
with sports
package

para vehículos con paquete sport

Fully Auto-
matic completamente automática

Generic
article Número de artículo genérico

HC altamente carbonizado

Height [mm] Altura [mm]

Height 2
[mm] Altura 2 [mm]

inner interior

Inner thread
1 [mm] Rosca interior 1 [mm]

L= Longitud [mm]

L= Longitud total [mm]

L1= Longitud 1 [mm]

L2= Longitud 2 [mm]

Machining Procesamiento

Minimum
thickness
[mm]

Espesor mínimo [mm]

NIS Sistema de frenos, Nissin

not for
armoured
vehicles

no para vehículos blindados

Number of
Holes Número de orificios

Part number
of recom-
mended
accessories

Nº art. de accesorio recomendado

- Perform-
ance Parts

para vehículos sin frenos alto rendi-
miento

ES

Piston Diam-
eter [mm] Diámetro del pistón [mm]

Red rojo

RWD Tracción trasera

Service
exchange
part

Pieza de intercambio

Short Wheel-
base distancia corta entre ejes

Silver plateado

Spanner size
1 [mm] Ancho de llave 1 [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Espesor [mm]

TRW Sistema de frenos, Lucas / TRW

Type Tipo

Width [mm] Ancho [mm]

with hollow
screw con tornillo hueco

without brake
fluid reser-
voir

sin depósito líquido frenos

without
hollow screw sin tornillo hueco

- WK excl. contacto de avisador de desgaste

x Número de conexiones

Ø Diámetro [mm]
Diámetro interior [mm]
Diámetro exterior [mm]

→ año construcción desde
nº de chasis desde

→ año construcción hasta

Technical translations
Technische Übersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni
tecniche

42 © 2021 Continental Aftermarket & Services GmbH



FR

Tirette à câble, frein de stationnement

Maître-cylindre de frein

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Étrier de frein

Disque de frein

Flexible de frein

arrière

Essieu arrière gauche

Essieu arrière droit

arrière gauche

arrière droite

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

+ ABS pour véhicules avec système antiblo-
cage

+ ESP pour véhicules avec ESP

+ Halter avec support

+PR pour numéro PR

+SA pour SA code

+ WE préparé pour indicateur d'usure

+ WK avec indicateur d'usure

- ABS pour véhicules sans système antiblo-
cage

ALU Aluminium

B revêtu

B1= Largeur 1 [mm]

B2= Largeur 2 [mm]

FR

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cercle de percage -Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alésage-Ø

Brake Caliper Étrier de frein

Brake Caliper
Colour Couleur de l'étrier

Brake Disc Disque de frein

Brake Disc
Thickness
[mm]

Épaisseur du disque de frein [mm]

Brake Hose Flexible de frein

Brake Master
Cylinder Maître-cylindre de frein

Brake Pad
Set, disc
brake

Kit de plaquettes de frein, frein à disque

Cable,
parking
brake

Tirette à câble, frein de stationnement

Centering
Diameter
[mm]

Diamètre du centrage [mm]

Disc Brake Frein à disque

Drum Brake Frein à tambour

Engine Code Code moteur

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diamètre du trou de bride [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

pour diamètre du disque de frein [mm]

for dual tyres pour pneus doubles

for facelift pour facelift

for individual
equipment ID pour ID d'équipement individuel

for left-hand
drive vehi-
cles

pour véhicules avec direction à gauche

for single
tyres pour pneus simples

for vehicles
with AMG
Sports
Package

pour véhicules avec équipement-sport
AMG
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for vehicles
without 3rd
seating row

pour véhicules sans 3ième rangée de
sièges

for vehicles
without M-
sport brakes

pour véhicules sans système de
freinage sport M

for vehicles
without
sports
package

pour véhicules sans équipement sport

for vehicles
with sports
package

pour véhicules avec équipement sport

Fully Auto-
matic entièrement automatique

Generic
article Référence générique de l'article

HC à haute teneur en carbone

Height [mm] Hauteur [mm]

Height 2
[mm] Hauteur 2 [mm]

inner intérieur

Inner thread
1 [mm] Taraudage 1 [mm]

L= Longueur [mm]

L= Longueur globale

L1= Longueur 1 [mm]

L2= Longueur 2 [mm]

Machining Traitement

Minimum
thickness
[mm]

Épaisseur minimum [mm]

NIS Système de freinage, Nissin

not for
armoured
vehicles

pas pour véhicules blindés

Number of
Holes Nombre de trous

Part number
of recom-
mended
accessories

Référence de l'accessoire recommandé

- Perform-
ance Parts pour véhicules sans frein Performance

FR

Piston Diam-
eter [mm] Diamètre du piston [mm]

Red rouge

RWD Propulsion

Service
exchange
part

Echange standard

Short Wheel-
base Empattement court

Silver argent

Spanner size
1 [mm] Largeur de clé 1 [mm]

Surface Surface

Thickness
[mm] Épaisseur [mm]

TRW Système de freinage, Lucas / TRW

Type Modèle

Width [mm] Largeur [mm]

with hollow
screw avec vis creuse

without brake
fluid reser-
voir

sans réservoir du liquide de frein

without
hollow screw sans vis creuse

- WK contact de signal d'usure exclu

x Nombre de connexions

Ø Diamètre [mm]
Diamètre intérieur [mm]
Diamètre extérieur [mm]

→ Année à partir de
Nº de châssis à partir de

→ Année jusqu'à
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Cavo comando, Freno stazionamento

Cilindro maestro del freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Pinza freno

Discofreno

Flessibile del freno

posteriore

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

posteriore Sx

posteriore Dx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

+ ABS per veicoli con ABS

+ ESP per veicoli con ESP

+ Halter con supporto

+PR per N° PR

+SA per codice SA

+ WE Predisposto per contatto segnalazione
usura

+ WK con segnalatore acustico usura

- ABS per veicoli senza ABS

ALU Alluminio

B rivestito

B1= Larghezza 1 [mm]

B2= Larghezza 2 [mm]

IT

Bolt Hole
Circle Ø
[mm]

Cerchio foro-Ø [mm]

Bore Ø [mm] Alesaggio-Ø [mm]

Brake Caliper Pinza freno

Brake Caliper
Colour Colore pinza freno

Brake Disc Discofreno

Brake Disc
Thickness
[mm]

Spessore disco freno [mm]

Brake Hose Flessibile del freno

Brake Master
Cylinder Cilindro maestro del freno

Brake Pad
Set, disc
brake

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Cable,
parking
brake

Cavo comando, Freno stazionamento

Centering
Diameter
[mm]

Diametro centraggio [mm]

Disc Brake Freno a disco

Drum Brake Freno a tamburo

Engine Code Codice motore

Flange Hole
Diameter
[mm]

Diametro foro flangia [mm]

for brake
disc diameter
[mm]

per diametro disco freno [mm]

for dual tyres per pneumatici gemellati

for facelift per Facelift

for individual
equipment ID per ID-equipaggiamento individuale

for left-hand
drive vehi-
cles

per veicolo con guida a Sx

for single
tyres per pneumatici singoli

for vehicles
with AMG
Sports
Package

per veicoli con pacchetto sportivo AMG
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for vehicles
without 3rd
seating row

per veicoli senza 3ª fila sedili

for vehicles
without M-
sport brakes

per veicoli senza freni sportivi M

for vehicles
without
sports
package

per veicoli senza pacchetto sportivo

for vehicles
with sports
package

per veicoli con pacchetto sportivo

Fully Auto-
matic Interamente automatizzato

Generic
article Numero generico dell'articolo

HC ad alto tenore di carbonio

Height [mm] Altezza [mm]

Height 2
[mm] Altezza 2 [mm]

inner interno

Inner thread
1 [mm] Filettatura interna 1 [mm]

L= Lunghezza [mm]

L= Lunghezza totale [mm]

L1= Lunghezza 1 [mm]

L2= Lunghezza 2 [mm]

Machining Lavorazione/Trattamento

Minimum
thickness
[mm]

Spessore min. [mm]

NIS Sistema frenante, Nissin

not for
armoured
vehicles

Non per veicoli corazzati

Number of
Holes N° fori

Part number
of recom-
mended
accessories

N° articolo accessorio consigliato

- Perform-
ance Parts per veicoli senza freno Performance

IT

Piston Diam-
eter [mm] Diametro pistone [mm]

Red rosso

RWD Trazione posteriore

Service
exchange
part

Ricambio di rotazione

Short Wheel-
base Passo ruote corto

Silver argento

Spanner size
1 [mm] Apertura chiave 1 [mm]

Surface Superficie

Thickness
[mm] Spessore [mm]

TRW Sistema frenante, Lucas / TRW

Type Modello

Width [mm] Larghezza [mm]

with hollow
screw con vite cava

without brake
fluid reser-
voir

senza serbatoio liquido freni

without
hollow screw senza vite cava

- WK senza contatto segnalazione usura

x N° raccordi

Ø Diametro [mm]
Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]

→ Anno da
N° telaio da

→ Anno fino a
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